
いじめについて考える 

 ぐんまの小学生・中学生・高校生２３万人アンケート集計表 

 

１ 昨年度１年間で、いじめられた経験はありますか 

 

※「ある」場合、それはどんなときでしたか（複数回答） 

 

 

 

２ 友人がいじめられていたらどうしますか（２つまで回答） 

 

※「いじめる人に注意する」割合の変化 

小学１～２年生 小学３～６年生 中学生 高校生 

３７％ ３１％ １７％ １２％   

なし 

８７％ 

あり 

１３％ 
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授業・学校行事 休み時間 給食・清掃 放課後 登下校 学校以外 

0 20,000 40,000 60,000 80,000

別の友人に相談する 

いじめられている人の話し相手になる 

いじめる人に注意する 

先生や親に相談する 

見て見ぬふりをする 

学年別いじめ被害 

小学１～２年生  ２８％ 

小学３～６年生  １８％ 

中 学 生    １３％ 

高 校 生     ６％ 



３ いじめはどこに問題があると思いますか（２つまで回答） 

 

 

４ いじめをなくすにはどうしたらよいですか（２つまで回答） 

 
 

５ アンケート結果から分かること 

  

0 40,000 80,000 120,000

いじめる人 

はやし立てたり、一緒にいじめたりする人 

いじめを見て見ぬふりをする人 

いじめられる人 

その他 

0 40,000 80,000 120,000

一人一人がいじめを自分のこととして考える 

いじめをテーマにみんなで話し合う 

友だち同士で相談できる関係をつくる 

悩みがあるときはSCに相談する 

その他 

◇昨年度１年間でいじめを受けた児童生徒は、学年が上がるにしたがい、

減っています。 

 

◇いじめは、休み時間等、先生の目の行き届かない時に起きています。 

 

◇学年が上がるにしたがい、友だちがいじめられていても、いじめている

子に注意できない児童生徒が増えています。 

 

◇いじめられている人に問題があると考えている児童生徒が多くいます。 

 

◇多くの児童生徒は、いじめをなくすために、一人一人がいじめを自分の

こととして考える必要があると考えています。 


